Περιγραφή Διανυσματικών  επιπέδων Χάρτη Π.Δ.Ε. - Επεξηγήσεις κεφαλίδων στηλών και συμβόλων

Tα διανυσματικά επίπεδα (.shp) δημιουργήθηκαν με χρήση της εφαρμογής QGIS σε Σύστημα Αναφοράς Επιπέδων (GGRS87/Greek Grid, EPSG: 2100). Στο διαδικτυακό χάρτη τα επίπεδα παρουσιάζονται σε σύστημα αναφοράς WGS84 (EPSG: 4326) ή WGS84/Pseudo Mercator (EPSG: 3857).

Επίπεδο ΧΡ. ΝΕΡΟΥ ΗΛΕΙΑΣ
Περιλαμβάνει σημεία χρήσης νερού της Π.Ε. Ηλείας, τα οποία έχουν αναρτηθεί στο διαδίκτυο μέσω της Διαύγειας και έχουν λάβει ΑΔΑ. Όλη η παρεχόμενη πληροφορία ανά σημείο αντλήθηκε από την αναρτημένη απόφαση της άδειας.

Επίπεδο ΧΡ. ΝΕΡΟΥ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
Περιλαμβάνει σημεία χρήσης νερού της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, τα οποία έχουν αναρτηθεί στο διαδίκτυο μέσω της Διαύγειας και έχουν λάβει ΑΔΑ. Όλη η παρεχόμενη πληροφορία ανά σημείο αντλήθηκε από την αναρτημένη απόφαση της άδειας.

Επίπεδο ΧΡ. ΝΕΡΟΥ ΑΧΑΪΑΣ
Περιλαμβάνει σημεία χρήσης νερού της Π.Ε. Αχαΐας, τα οποία έχουν αναρτηθεί στο διαδίκτυο μέσω της Διαύγειας και έχουν λάβει ΑΔΑ. Όλη η παρεχόμενη πληροφορία ανά σημείο αντλήθηκε από την αναρτημένη απόφαση της άδειας.

Επεξηγήσεις κεφαλίδων στηλών και συμβόλων στα διανυσματικά επίπεδα Χρήσης Νερού: 

LAP: Λεκάνη Απορροής Ποταμού, YD_SYST: Υδατικό Σύστημα, CODE_YD: Κωδικός Υδατικού Σύστηματος, XEGSA87: Συντεταγμένη Χ σε ΕΓΣΑ87 YEGSA87: Συντεταγμένη Y σε ΕΓΣΑ87, Z: Υψόμετρο (m), EKTASH_tot: Συνολική αρδευόμενη έκταση, KAL1_str: Καλλιέργεια1 (στρ), EIDOS1: Είδος καλλιέργειας 1, KAL2_str: Καλλιέργεια2 (στρ), EIDOS2: Είδος καλλιέργειας 2, KAL3_str: Καλλιέργεια3 (στρ), EIDOS3:  Είδος καλλιέργειας 3,KAL4_str: Καλλιέργεια4 (στρ), EIDOS4: Είδος καλλιέργειας 4, ISXYS: Ισχύς άδειας, Wmin_(m3): Ελάχιστη ποσότητα αρδευτικού νερού (m3), Wmax_(m3): Μέγιστη ποσότητα αρδευτικού νερού (m3), DEPTH_(m): Βάθος γεώτρησης (m), PIPE_L(m): Mήκος σωλήνωσης (m), PIPE_d(in) : Διάμετρος σωλήνωσης (inches),  PUMP: Αντλητικό,  P_depth(m): Βάθος Αντλητικού (m), WAT_LEV(m): Στάθμη υδροφόρου (m), PUMP_WL(m): Στάθμη Άντλησης (m), WS_(m3/h) : Παροχή Νερού (m3/h), CWS_(m3/h) : Κρίσιμη Παροχή Νερού (m3/h).

Επίπεδο ΒΙΟ.ΚΑ Π.Δ.Ε 
Περιλαμβάνει τις θέσεις των Βιολογικών Καθαρισμών της Π.Δ.Ε. και μέσες ετήσιες τιμές παραμέτρων που μετρήθηκαν στην έξοδο της εγκατάστασης  

Επίπεδο ΧΥΤΑ στην Π.Δ.Ε. 
Περιλαμβάνει τις θέσεις των Χώρων Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων της Π.Δ.Ε. 

Επίπεδο ΧΥΤΑ Προσδιορισμοί
Επίπεδα με τις θέσεις των σημείων ελέγχου επιφανειακών και υπόγειων υδάτων των ΧΥΤΑ και ετήσια αποτελέσματα μετρούμενων παραμέτρων 

Επεξηγήσεις κεφαλίδων στηλών και συμβόλων: 
Depth_(m) = βάθος γεώτρησης, 1_Deigm = ημερομηνία δειγματοληψίας, 1_WL(m)bpu = βάθος επιφάνειας υδροφόρου από την επιφάνεια πριν την άντληση, 1_WL(m)apu = βάθος επιφάνειας υδροφόρου από την επιφάνεια μετά την άντληση, 1_T_(oC) = Θερμοκρασία σε βαθμούς Κελσίου, 1_pH = pH, 1CON_uS/cm = ηλεκτρική αγωγιμότητα (μS/cm), 1_UNITS_a = μονάδες σε mg/l, 1_ DO = διαλυμένο οξυγόνο, 1_TSS = Ολικά Αιωρούμενα Στερεά, 1_[NO3] = Νιτρικά, 1_[NO2] = Νιτρώδη, 1_[NH4]= Αμμωνιακά, 1_Org_N = Οργανικό άζωτο, 1_Ptot = Ολικός Φώσφορος (1_PO4 = Φωσφορικά ιόντα), 1_BOD = BOD 5ημερών, 1_COD = COD, 1_TOC = Ολικό Οργανικό Υλικό, 1_UNITS_b = μg/l, 1_Cd = Κάδμιο, 1_Pb = Μόλυβδος, 1_ Hg =Υδράργυρος, 1_Ni = Νικέλιο, 1_As = Αρσενικό, 1_Sn = Κασσίτερος, 1_Co = Κοβάλτιο, 1_Mo = Μολυβδαίνιο, 1_Se = Σελήνιο, 1_Cu = Χαλκός, 1_Cr +6 = Εξασθενές Χρώμιο, 1_Crtot = Χρώμιο ολικό, 1_Zn =Ψευδάργυρος, 1_Al = Αργίλιο, 1_Cl = χλωριόντα, 1_SO4 = θειικά ιόντα 1_3Clethen = τριχλωρο αιθυλένιο,  1_4Clethen = τετραχλωρο αιθυλένιο,  1_WhCaCO3 = σκληρότητα εκφρασμένη σε mgCACO3/l, 1_units_c = mgCACO3/l
 <LOQ = μικρότερο του Ορίου Ποσοτικοποίησης, <LOD = μικρότερο του ορίου ανίχνευσης

Επίπεδο Νοσοκομειακές Μονάδες Περιλαμβάνει τις θέσεις των μεγάλων υγειονομικών της Π.Δ.Ε. και τις διαχειριζόμενες ποσότητες αποβλήτων για τα σχετικά έτη

Επεξηγήσεις κεφαλίδων στηλών και συμβόλων: 
EAAM(t/y) = Επικίνδυνα Απόβλητα Αμιγώς Μολυσματικά, MEA(t/y) = Μικτά Επικίνδυνα Απόβλητα σε τόνους ανά έτος

Επίπεδο Σταθμοί Εθν. Δικτ. Παρακολούθησης Υδάτων
Διανυσματικό επίπεδο το οποίο περιλαμβάνει τους Σταθμού Εθν. Δικτ. Παρ/σης Υδάτων για τα υδατικά διαμερίσματα EL01, EL02 και EL04 τροποποιημένο από το αρχικό διανυσματικό επίπεδο της Ειδικής Γραμματείας Υδάτων (αναρτημένο στη γεωπύλη της Ε.Γ.Υ http://wfdgis.ypeka.gr/), το οποίο αφορά όλη την Ελλάδα.

Διανυσματικό επίπεδο ΠΟΤΑΜΟΙ προσδιορισμοί
Αφορά διανυσματικά επίπεδα με θέσεις εποπτικής παρακολούθησης της ΠΔΕ στους ποταμούς Βουραϊκό, Παραπείρο, Πείρο και Πηνειό και τα αποτελέσματα των μετρούμενων παραμέτρων κατά έτος.

Επεξηγήσεις κεφαλίδων στηλών και συμβόλων: 
1_BOD = BOD 5ημερών, 1_COD = COD, 1_pH = pH, 1_[NO3] = Νιτρικά, 1_[NO2] = Νιτρώδη, 1_[NH4]= Αμμωνιακά, ή 1_Ptot = Ολικός Φώσφορος 1_Conduct = ηλεκτρική αγωγιμότητα (μS/cm), <LOQ = μικρότερο του Ορίου Ποσοτικοποίησης, <LOD = μικρότερο του ορίου ανίχνευσης

Ομάδα διανυσματικών επιπέδων Αέριοι Ρύποι (ΣΜΑΡ)
Αφορά Σταθμούς Μέτρησης Ατμοσφαιρικών Ρύπων στην πόλη της Πάτρας. 
Περιλαμβάνει: Επίπεδα τιμών ανά έτος 

Επεξηγήσεις κεφαλίδων στηλών και συμβόλων: 
CO_mg/m3 = Μονοξείδιο Άνθρακα (mg/m3), NO2_ug/m3 = Διοξείδιο Αζώτου (μg/m3), NOx_ug/m3 = Οξείδια Αζώτου (μg/m3), SO2_ug/m3 = Διοξείδιο του θείου (μg/m3), PM10_ug/m3 = Αιωρούμενα Σωματίδια ΑΣ10 (μg/m3), O3_ug/m3 = Όζον (μg/m3)

Διανυσματικό επίπεδο  Οικισμοί Π.Δ.Ε. 
Αφορά θέσεις οικισμών κατά ΟΚΧΕ. Τροποποιημένα επίπεδα για την χωρική εξάπλωση της ΠΔΕ από αρχικό διανυσματικό επίπεδο του ΟΚΧΕ, το οποίο αφορά όλη την Ελλάδα.

[bookmark: _GoBack]Ομάδα διανυσματικών επιπέδων ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ στην ΠΔΕ
Αφορά επίπεδα με θέσεις ελαιοτριβείων, αδειοδοτημένων κτηνοτροφικών εγκαταστάσεων και διάφορων άλλων μεταποιητικών εγκαταστάσεων στις Περιφερειακές Ενότητες της ΠΔΕ. Περιλαμβάνει:
Επίπεδα ελαιοτριβείων Π.Ε. Αχαΐας, Αιτ/νίας (Γρ. Μεσολογγίου και Αγρινίου):  περιλαμβάνει ελαιοτριβεία με την παρεχόμενη πληροφορία να έχει αντληθεί από το ερωτηματολόγιο υποβολής για την έκδοση ΠΠΔ 
Επίπεδο μεταποιητικών εγκαταστάσεων στην Π.Ε. Ηλείας περιλαμβάνει μεταποιητικές εγκαταστάσεις στην συγκεκριμένη ενότητα 
Επίπεδα Κτην/κών εγκατ. Π.Ε. Αχαΐας, Π.Ε. Αιτ/νίας και Π.Ε. Ηλείας: περιλαμβάνει αδειοδοτημένες κτηνοτροφικές εγκαταστάσεις οι άδειες των οποίων έχουν αναρτηθεί στο διαδίκτυο μέσω της Διαύγειας και έχουν λάβει ΑΔΑ. Η παρεχόμενη πληροφορία αντλήθηκε τόσο από την αναρτημένη  απόφαση της άδειας όσο και από τον σχετικό φάκελο της κάθε μονάδας.


Επεξηγήσεις κεφαλίδων στηλών και συμβόλων: 
EMV_[m2] = εμβαδόν συνόλου εγκαταστάσεων (m2), APOVLHTA = είδος αποβλήτων, Vliq_(l/d) = Όγκος υγρών αποβλήτων (λίτρα/ημέρα), Vsol_(l/d) = Όγκος στερεών αποβλήτων (λίτρα/ημέρα), sumV_(l/d) = Όγκος συνολικός αποβλήτων (λίτρα/ημέρα).


ΖΔΥΚΠ 1η Αναθεώρηση 2019 ομάδα διανυσματικών επιπέδων με τα όρια των Ζωνών Δυνητικά Υψηλού Κινδύνου Πλημμύρας στα υδατικά διαμερίσματα EL01 02 και 04. Η πληροφορία έχει αντληθεί από τον ιστότοπο του Υ.Π.ΕΝ (http://www.ypeka.gr/Default.aspx?tabid=252&language=el-GR)


Ομάδα διανυσματικών επιπέδων ΥΔΑΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΓΥ 1ης αναθεώρησης ΣΔΛΑΠ
Περιλαμβάνει επίπεδα με τα υδατικά συστήματα στα Υδατικά Διαμερίσματα EL01, 02 και 04 (Ποταμοί, υπόγεια, Λίμνες, Τεχνητές Λίμνες, Μεταβατικά, Παράκτια). Πρόκειται για διανυσματικά επίπεδα προερχόμενα από το αντίστοιχο αρχικό διανυσματικό επίπεδο υδατικού συστήματος της Ειδικής Γραμματείας Υδάτων (αναρτημένο στη γεωπύλη της Ε.Γ.Υ http://wfdgis.ypeka.gr/ ), τα οποία αφορούν όλη την Ελλάδα.


Ομάδα διανυσματικών επιπέδων Υδατικά Διαμερίσματα-ΛΑΠ (ΕΓΥ)
Η χωρική εξάπλωση των υδατικών διαμερισμάτων 01, 02 και 04 και των Λεκανών Απορροής Ποταμών. Τροποποιημένο διανυσματικό επίπεδο από το αρχικό διανυσματικό επίπεδο της Ειδικής Γραμματείας Υδάτων (αναρτημένο στη γεωπύλη της Ε.Γ.Υ http://wfdgis.ypeka.gr/ ), το οποίο αφορά όλη την Ελλάδα. 
Περιλαμβάνει: Υδατικά Διαμ/τα EL01, EL02, EL 04 και ΛΑΠ


Ομάδα διανυσματικών επιπέδων ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΕΛΣΤΑΤ
Περιλαμβάνει επίπεδα για την χωρική εξάπλωση της ΠΔΕ προερχόμενα από αρχικά διανυσματικά επίπεδα αναρτημένα στη γεωπύλη της Ε.Γ.Υ http://wfdgis.ypeka.gr/, τα οποία αφορούν όλη την Ελλάδα.
Περιλαμβάνει: Επίπεδα με όρια Περιφερειακών, Δημοτικών και Τοπικών Ενοτήτων και Δήμων 
